
                                                    

 
ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

БОРИСПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

Проєкт РІШЕННЯ 

Про звернення до Регіонального відділення Фонду державного майна 

України по Київській, Черкаській та Чернігівській областях та укладання 

договору оренди майна державної власності  

                                                          

Керуючись законами України «Про оренду державного та комунального 

майна», «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядком передачi в оренду 

державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабiнету 

Miнicтpiв Украiни вiд 0З.06.2020 № 48З, з метою розміщення виконавчих органів 

Гірської сільської ради для забезпечення здійснення ними виконавчих функцій і 

повноважень місцевого самоврядування,  Гірська сільська рада 

  

В И Р І Ш И ЛА: 

  

1. Звернутися до Регіонального відділення Фонду державного майна України 

по Київській, Черкаській та Чернігівській областях з заявою щодо укладання з 

виконавчим комітетом Гірської сільської ради договору оренди державного 

майна для потреб виконавчих органів Гірської сільської ради, а саме 

адміністративної будівлі, будівлі гаражів і РММ Бортницької дільниці за 

адресою: вул. Бориспільська, 2, с. Мартусівка, Бориспільський р-н., Київська 

обл.       

2. Уповноважити сільського голову, Дмитріва Романа Миколайовича, 

вживати координаційних заходів щодо укладання договору вказаного в пункті 1 

цього рішення та на підписання відповідних документів, зокрема договору 

оренди державного майна від імені виконавчого комітету Гірської сільської ради. 

3. Фінансовому відділу виконавчого комітету Гірської сільської ради 

забезпечити фінансування видатків необхідних для укладання договору.    

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

комунальної власності, житлової політики, комунального господарства, 

транспорту, енергозбереження та благоустрою. 

   

Сільський голова                                                              Роман ДМИТРІВ 


